



POSUDEK VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta/ky:	Susan Kely Corea Gamboa
Studijní program a obor:	Ošetrovatelství, studijní obor: Všeobecná sestra
Název práce:	Syndrom vyhoření v kontextu ošetrovatelství
Oponent bakalářské práce:	PhDr. RNDr. Daniel Jirkovský, Ph.D., MBA
Vedoucí bakalářské práce:	PhDr. Alena Javůrková, Ph.D.

V rámci provedeného hodnocení bakalářské práce byly posouzeny následující oblasti předloženého textu:

posuzované oblasti	hodnocení				připomínky
	výborně	velmi dobře	dobře	nevýhovující	
volba tématu práce a jeho jasné vymezení	x				Vhodná a aktuální volba tématu
konkrétnost a reálnost stanovených cílů práce	x				Stanovené cíle byly konkrétní a reálné
formulování pracovních hypotéz	x				Výborně formulované hypotézy
struktura práce a její vazba na stanovené cíle a pracovní hypotézy	x				Struktura práce je vhodná
způsob zpracování problematiky	x				Způsob zpracování dat syndromu vyhoření ze skupin 4 zemí je výjimečný
práce s literaturou (<i>rozsah, struktura, dodržení cit. normy</i>)	x				Práce s literaturou je v pořádku, citace zahraničních zdrojů v pořádku
metodika práce	x				Metodika práce je vhodná
způsob a kvalita prezentace výsledků práce	x				Kvalita prezentace výsledků ve vhodných tabulkách i grafech

posuzované oblasti	hodnocení				připomínky
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovující	
způsob diskuse, kvalita argumentace	x				Způsob diskuse odpovídá porozumění problematice
přínos bakalářské práce pro praxi	x				Výjimečný je přínos práce pro porozumění syndromu vyhoření v mezinárodním kontextu
přesnost formulací, práce s odborným jazykem	x				Formulace jsou přesné, odborný jazyk je zachován
formální a jazyková úroveň bakalářské práce	x				Formální obsah práce narušuje fakt, že první jazyk autorky není čeština, proto se v textu vyskytuje mnoho gramatických chyb a překlepů, pro velké množství je nemožno přesně vypisovat. Diskuse je sloučena s kapitolou minulých výzkumů
celková grafická a estetická úroveň práce	x				Grafická a estetická úroveň je v pořádku
závěry práce a jejich formulace	x				Závěry práce jsou jasné, zejména implikace pro ošetřovatelství
aktivita studenta, spolupráce s vedoucí/m práce	x				Aktivita studentky byla nadprůměrná, se zaujetím plánovala celý výzkum a také ho zrealizovala
splnění požadavků vyplývajících z platného vnitřního předpisu fakulty	x				

Vyjádření k výsledku kontroly podobnosti (originality) práce: méně než 5%

Návrh hodnocení práce: výborně

Otázky k obhajobě:

1. Jaký byste navrhla na základě Vašeho výzkumu preventivní program syndromu vyhoření pro všechny země?
2. Jaká by byla specifika prevence pro jednotlivé Vámi zkoumané země?
3. Jak si vysvětlujete nejhorší výsledky míry zjištěného syndromu vyhoření v ČR?

Další připomínky, vyjádření, příp. náměty k obhajobě práce:

Práce studentky probíhala s jejím velkým zaujetím pro téma syndrom vyhoření v kontextu sbírání dat ve 4 zemích: ČR, Kostarice, Španělsku a USA - práce je proto nejen velice unikátní, ale i vysoce kvalitní. Na velkém vzorku středního zdravotního personálu (n=1123) prověřila autorka psychometrické vlastnosti škály CBI. Její validitu při skríninku syndromu vyhoření v ošetřovatelství potvrdily statisticky signifikantní korelace, ale i rozdíly, v proměnných demografických, proměnných zdravotního stavu a proměnných souvisejících s výkonem zdravotní sestry, které mohou mít význam při jeho prevenci. Dále směřovala autorka práci ke vztahu syndromu vyhoření a empatie, attachmentu a emočních domén.

Velice cenná je prediktivní statistika této práce. Celá Bc. práce je svým rozsahem a hloubkou empirické části nadstandardní a vřele jí doporučuji k publikaci, včetně dalších analýz, které překročily daleko rozsah této práce; proto také s radostí doporučuji studentku i k jejímu dalšímu magisterskému studiu, ve kterém jí přeji mnoho štěstí!

Datum: 13.5.2019



podpis vedoucího práce